

BALATONSZÁRSZÓ NAGYKÖZSÉGI SPORTEGYESÜLET
8624 BALATONSZÁRSZÓ, HŐSÖK TERE 1.

Balatonszárszó Nagyközségi Önkormányzat
Polgármesterének
Képviselő-testületének

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselő-testület!

A látvány-csapatsportok támogatásának adókedvezménye program keretében felhasználható támogatáshoz kapcsolódóan a **Magyar Labdarúgó Szövetség új előminősítő pályázatot vezet be**, 2013. február elején a sportszervezetek telephelyeinek felújításához kapcsolódóan. A tao program támogatására jogosult sportszervezetek **2013-ban sporttelep felújításához** kapcsolódóan előminősítési pályázaton vehetnek részt.

Pályázat célja: Összhangban az MLSZ stratégiájával az előminősítéses pályázat célja, hogy a megyék sajátos igényeinek megfelelően az amatőr csapatok által használt sporttelepek állapota javuljon, ennek eredményeként az amatőr futball játékos-, szakember- és szurkoló megtartó és vonzó képessége növekedjen és ez által az MLSZ hozzájáruljon a tömegbázis szélesítéséhez, a futball nagyobb közösségi elfogadottságához. Az előminősítési eljárás fontos elve, hogy a megyei igényeknek megfelelő és az MLSZ stratégiai célkitűzéseinek megvalósítását ténylegesen elősegítő fejlesztések kapjanak támogatást.

Jelen előminősítéses pályázattal a támogatás igénybevételére jogosult szervezetek a 2013/14-re szóló sportfejlesztési programjukkal összhangban, kizárólag tárgyi eszköz beruházásra, felújításhoz kapcsolódó beruházási elemekre igényelhetnek támogatást.

AZ ELNYERHETŐ TÁMOGATÁS ÖSSZEGE ÉS MÉRTÉKE, A FINANSZÍROZÁS MÓDJA

Az elszámolható költség maximális összege bruttó 10 millió forint/év.

Az elszámolható költség legalacsonyabb összege bruttó 1 millió forint/év.

A támogatás maximális mértéke az elszámolható költségek 70%-a.

Az önrész mértéke az elszámolható költségek 30%-a és a nem elszámolható költség összege.

Az elnyerhető támogatás maximális összege bruttó 7 millió forint/év.

Az elnyerhető támogatás legalacsonyabb összege bruttó 700.000 forint/év.

Az előminősítéses eljárásban a maximálisan elszámolható támogatható költség bruttó 10 millió forint.

Egyéb feltételek:

1. A sporttelep bármilyen tulajdonú lehet, de az ingatlan tulajdonosának/ tulajdonosainak hozzájáruló nyilatkozata szükséges ahhoz, hogy a pályázó az ingatlant a felújítás megvalósulásától számított 5 éven keresztül a jóváhagyott sportfejlesztési programnak, a tao-szabályoknak és az eredeti rendeltetésnek megfelelően használja.
2. Építési engedély mentesség vagy építési engedély köteles tevékenység esetén a fejlesztéssel érintett ingatlan tulajdonosának(sainak), hozzá kell járulnia(uk) az ingatlanon a Magyar Állam javára történő 5 évre szóló jelzálogjog bejegyzéséhez az igénybe vett támogatás mértékéig, és a pályázónak vállalnia a bejegyzéshez kapcsolódó költségek megfizetését.

Somogy megyében a meghatározott prioritási kategória

Funkcionalitás (pályaberendezések és kiszolgáló létesítmények fejlesztése)

A fenti pályázat keretében lehetőség nyílik arra, hogy az Önkormányzat tulajdonában, ill. a Sportegyesület használatában lévő Sportpálya „régii” öltöző épület külső-belső felújítása, átalakítása megvalósuljon, mely keretében az utánpótlás nevelési feladatokhoz a megfelelő környezet biztosítottá válik.

Kérem, hogy a fent megfogalmazott célok megvalósítása érdekében a pályázathoz szükséges 3 000 000.-Ft önrészt, mint tulajdonos biztosítsa a Képviselő-testület.

Balatonszárszó, 2013. február 26.

Tisztelettel:



Harmath Imre
elnök

NKSE
Balatonszárszó
Hősök Tere 1